

OBSAH

Kapitola I	11	Kapitola XI	151
<i>Soudce Ti bojuje s kachnami a se svým nadřizným; kachny a nadřizný vyhrávají.</i>		<i>Soudce Ti vyslychá bambusy a dostává cenné odpovědi; zahradá volá o pomstu.</i>	
Kapitola II	28	Kapitola XII	159
<i>Soudce Ti uspořádá pohřeb labuti; dostane se do dobře udržovaného podsvětí.</i>		<i>První paní stanoví příčinu jednoho úmrtí s pomocí módního doplňku; soudce Ti tančí nad mrtvolou.</i>	
Kapitola III	42	Kapitola XIII	167
<i>Soudce Ti objeví v zahradě největší kanál na světě; nechá si vyprávět o své vlastní kariéře.</i>		<i>Veliké ryby sežerou poklad; soudce Ti objasní současný případ pomocí starého případu.</i>	
Kapitola IV	52	Kapitola XIV	178
<i>První paní naslouchá předpovědím výjimečně schopného mága; soudce Ti poznává malíře, o němž nikdy neslyšel.</i>		<i>Malíř unikne s pomocí provazu a modliteb; mrtvý přivede soudce Ti na řešení jedné záhady.</i>	
Kapitola V	68	Kapitola XV	188
<i>Soudce Ti v sobě objeví mateřský cit; vnikne do ledového světa.</i>		<i>Jasnovídka předpovídá soudci Ti budoucnost, on jí vyjeví její minulost; skvělá umělecká kariéra skončí v porcelánové váze.</i>	
Kapitola VI	87	Kapitola XVI	199
<i>Obyvatelé zahrady přihlížejí zázraku; zákaz koupání vzbudí ještě větší emoce.</i>		<i>Soudce Ti rekonstruuje strašlivé drama; obyvatelé zahrady prožívají drama ještě horší.</i>	
Kapitola VII	101	Kapitola XVII	210
<i>Soudce Ti zjistí, že poezie napomáhá všemu, dokonce i orientaci v nepřátelském prostředí; dveře mu otevře opice.</i>		<i>Přeživší zablokují dveře a okna; mají přítný výhled na císařovny zahrady.</i>	
Kapitola VIII	117	Kapitola XVIII	219
<i>Bonz vyvane v oblaku dýmu; lékař se promění v soudce v levandulovém rouchu.</i>		<i>Soudce Ti se dozví, že není otcem svých dětí; ty zadrží vraha.</i>	
Kapitola IX	128	Kapitola XIX	229
<i>Tři symbolické stromy se stanou obětí atentátu; vážka vítězí nad správcem a dvorní wdáma uteče před papouškem.</i>		<i>Vrah spáchá dva poslední zločiny; obchodník s čajem zjistí, že jeho usedlost zaplavila banda pobudů.</i>	
Kapitola X	140	Kapitola XX	241
<i>Tiovi zjistí, že bydlí na hřbitově; zdá se, že ten hřbitov je nejméně morbidním místem v kraji.</i>		<i>Soudce Ti se obtížně dohaduje sám se sebou; První paní přijde o manžela a získá jiného.</i>	